N2 S

AnropuTMm nonyyaeT Ha Bxop HaTypanbHoe yucno N > 1 u cTpouT no HeMy HoBoe
yucno R cnepyowmum o6pasom:

1. CTpouTca aBOMYHaA 3anucb uucna N.

2. MopcunTbiBaeTCA KONMYECTBO HYNel U eauHUL, B NOsy4YeHHOW 3anucu. Ecnm ux
KOJINYEeCTBO OAMHAKOBO, B KOHel, 3anucu pobaensetcsa eé nocnegHas uudpa. B
NPOTUBHOM Cllyyae B KOHel, 3anucu gobaenserca Ta uudpa, Kotopasa BCcTpeyaeTcs
pexe.

3. lWWar 2 nosTOpsieTcA ewWé ABa pasa.

4. Pe3ynbraT NepeBOAUTCSA B JECATUYHYIO CUCTEMY CUMCNIEHUA.

Mpumep. OaHo uucno N = 19. Anroputm paboTaeT cnegyrowmm o6pasom:

1. ABouuHas 3anucb uncna N:10011.

2. B nony4YeHHON 3anucu Hynein MeHblLUe, YeM eUHULL, B KOHeL, 3anucu
po6asnsetcsa 0. Hosasa 3anucb: 100110.

3. B TeKywiel 3anucu Hynen u egUHUAL, NOPOBHY, B KOHEL, 3anucbiBaeTcsa NocneHas
umdpa, ato 0. NMonyyaetca 1001100. B aTou 3anucu egUHUL, MeHbLLE, B KOHeL,
po6aensaercsa 1: 10011001.

4. Pesynbtar pa6otbl anroputma R = 153.

Mpu KakomM HauMeHbwem ucxogHom uucne N > 104 B pesynbtate pab6oTbl
anropuMTMa nonyyMTCs YUCNO, KpaTHoe 4?

B oTBeTe 3anuLIMTE 3TO YUCIIO B A€CATUYHON CUCTEME CHUCTIEHUA.
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k=105
while 1:

N=bin (k)
N=N[2:]
if N.count ("1")==N.count ("0"):
N=N+N[-1]
else:
if N.count ("1")<N.count ("0"):
N=N+"1"
else:
N=N+"Q"
if N.count ("1")==N.count ("0"):
N=N+N[-1]
else:
if N.count ("1")<N.count ("0"):
N=N+"1"
else:
N=N+"0"
if N.count ("1")==N.count ("0"):
N=N+N[-1]
else:
if N.count ("1")<N.count ("0"):
N=N+"1"
else:
N=N+"0"
i=0
R=0
j=len(N)-1
while j>0:
R+=int (N[J])* (2**1)
i+=1
j-=1
if R%4==0:
print (k)
break
k+=1



